

НОВОСТЬ

16.12.2021

НЕФТЯНИКИ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ЛУКОЙЛА

Пятеро нефтяников ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») признаны победителями в XVI Конкурсе «Лучший молодой специалист года» ПАО «ЛУКОЙЛ». Всего в конкурсе приняли участие 90 сотрудников предприятий Компании.

В номинации «Инженер-геолог-геофизик» звание «Лучший молодой специалист года» присвоено Марии Сунцовой (ТПП «Покачевнефтегаз»), лучшими из молодых инженеров по разработке нефтяных и газовых месторождений признаны Карина Губайдуллина (ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»), по добыче и подготовке нефти и газа - Иван Бурмистров (ТПП «Когалымнефтегаз»). Также в число лучших в номинациях «Инженер-механик» и «Специалист в области управления персоналом» вошли Иван Громов (ТПП «Покачевнефтегаз») и Лейсэн Муллаянова (ТПП «Когалымнефтегаз»).

Коллектив ЛУКОЙЛ-Западной Сибири молодые специалисты пополняют ежегодно. В 2021 году в структурные подразделения Общества трудоустроены 137 выпускников РГУ нефти и газа имени И.М. Губкина, Тюменского, Уфимского, Пермского Самарского университетов и других вузов России.